PROTOKÓŁ
z XXV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo

w dniu 29 maja 2009 r.

Sesję otworzył i prowadził p. Edward Sroka – Przewodniczący Rady Gminy Kołbaskowo. 

Obrady Sesji rozpoczęły się o godz. 14.00 a zakończyły o 15.05.
Odn. 1

a) W sesji uczestniczyło 14 radnych tj. 94% oraz sołtysi (lista obecności w załączeniu). 

b) Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXIV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół z XXIV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo.

(protokół w załączeniu).

c) Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad XXV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo pkt. 4 dot. podjęcia uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia przez Radę Gminy Wójtowi Gminy Kołbaskowo do podpisu umowy partnerskiej. Następnie poddał wniosek pod głosowanie.
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o wykreślenie z porządku obrad XXV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo pkt. 4 dot. podjęcia uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia przez Radę Gminy Wójtowi Gminy Kołbaskowo do podpisu umowy partnerskiej.
Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o wprowadzenie w punkcie 4 porządku dziennego głosowania nad przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o wprowadzenie w punkcie 4 porządku dziennego głosowania nad przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie zmienionego porządku dziennego XXV Sesji  Rady Gminy Kołbaskowo.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła porządek dzienny XXV Sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 

d) Na sekretarza obrad powołany został radny Grzegorz Szargut.  

Odn. 2

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie funduszu sołeckiego. 
Z uwagi na właściwe interpretowanie projektu uchwały radny Zbigniew Szczuplak odczytał treść uchwały zebranym na sesji sołtysom. Wyjaśnił, że na 2010 rok Rada Gminy nie będzie wyrażała zgody na wydzielenie funduszu sołeckiego, aby przypatrzeć się jak wprowadzenie funduszu będzie wyglądało w innych gminach. Natomiast środki finansowe na rok bieżący zostaną wykorzystane zgodnie z wnioskami Rad Sołeckich. 
Radny Ryszard Wierzbicki zwrócił uwagę, że kwestią newralgiczną jest sprawa obsługi przedmiotowego funduszu. Taka obsługa finansowa funduszu byłaby zbyt dużym obciążeniem dla sołtysów, natomiast w urzędzie gminy nie ma w tej chwili wolnego wakatu, aby ewentualnie zatrudnić osobę do obsługi funduszu sołeckiego. 

Radna Dorota Trzebińska zwróciła uwagę, że Gmina Kołbaskowo ma dość wysoką kwotę bazową, dlatego gmina Kołbaskowo mogłaby w ogóle nie skorzystać z środków finansowych z budżetu państwa. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie funduszu sołeckiego. 

Rada Gminy 12 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących przyjęła uchwałę Nr XXV/288/09 w sprawie wyodrębnienia w budżecie gminy Kołbaskowo środków stanowiących fundusz sołecki (uchwała w załączeniu). 
Odn. 3

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2009 rok.

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym przyjęła uchwałę Nr XXV/289/09 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2009 rok (uchwała w załączeniu). 

Odn. 4

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej. Uchwała dotyczy udzielenia zgody na dofinansowanie remontu samochodu ratownictwa wysokościowego dla Komendy Powiatowej Straży Pożarnej w Policach. 
Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXV/290/09 w sprawie udzielenia pomocy finansowej (uchwała w załączeniu). 

Odn. 5

Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Kołbaskowo do projektu „Moje gimnazjum – moja szansa” realizowanego w ramach Priorytetu IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Programu Operacyjnego Kapitała Ludzki, Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych. 

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXV/291/09 w sprawie przystąpienia Gminy Kołbaskowo do projektu „Moje gimnazjum – moja szansa” realizowanego w ramach Priorytetu IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach Programu Operacyjnego Kapitała Ludzki, Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych (uchwała w załączeniu). 

Odn. 6

Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta  Nauczyciela, zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Kołbaskowo.

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXV/292/09 zmieniającą uchwałę w sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta  Nauczyciela, zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Kołbaskowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 7

Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom, wicedyrektorom oraz nauczycielom pełniącym inne stanowiska kierownicze, ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo.

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXV/293/09 zmieniającą uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom, wicedyrektorom oraz nauczycielom pełniącym inne stanowiska kierownicze, ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 8

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Gospodarki Odpadami. 

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy 12 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących, przyjęła uchwałę Nr XXV/294/09 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Gospodarki Odpadami (uchwała w załączeniu). 

Odn. 9

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła negatywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonych w Przecławiu przy Zespole Szkół. Działka  Nr  2/227 o pow. 0,0791 ha  i 2/229 o pow. 0,1903 ha z obrębu Przecław. 
Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie odrzuciła projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości. 
Odn. 10
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości. Działka Nr 37/5 położona w obrębie Kołbaskowo. 

Przewodniczy Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXV/295/09 w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości (uchwała w załączeniu). 

Odn. 11

Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły do biura Rady Gminy od ostatniej Sesji:
- pismo pani Jolanty Jastrzębskiej z Barnisławia w sprawie rowu melioracyjnego przy jej posesji oraz przy drodze z Barnisławia do Karwowa. Następnie Przewodniczący Rady odczytał pismo, które pani Jastrzębska otrzymała w tej sprawie od Starosty Polickiego.

Pracownik Urzędu Gminy pan Mariusz Kuźniewski poinformował, że w sprawie pani Jastrzębskiej dokonał wizji lokalnej w terenie. Ustalił, że Gmina udrożni przepust rowu na jego części, zaś pozostała część rowu, która jest własnością Skarbu Państwa musi zostać wyremontowana przez Powiat. 
- pismo pana Edwina Stankiewicza z wnioskiem o sporządzenie planu miejscowego dla działek w Kamieńcu,

- pismo pana Konrada Konowalskiego z wnioskiem o sporządzenie planu miejscowego dla działek w Kamieńcu,

Dwa ostatnie pisma Przewodniczący Rady przekazał Wójtowi Gminy Kołbaskowo. 

Odn. 12
Radna Dorota Trzebińska przypomniała, że niedawno zgłaszała wniosek o przykrycie banerem reklamowym budynku po byłym Mex-markecie w Przecławiu. Zapytała na jakim etapie jest realizacja tego wniosku.
Przewodniczący Rady odpowiedział, że przedmiotową sprawę pilotuje Za-ca Wójta Małgorzata Schwarz. 

Radny Zbigniew Szczuplak podziękował radnej Dorocie Trzebińskiej za akcję profilaktyczną związaną z badaniami mammograficznymi. 

Mieszkaniec Pargowa pan Józef Kasprzycki przypomniał, że na ostatniej Sesji zwracał się do Wójta z wnioskiem o nadzór nad wykoszeniem terenów zielonych oraz o remontem drogi w Pargowie. Zapytał, czy Gmina odebrała wykonanie tych prac.
Pracownik Urzędu Gminy pan Mariusz Kuźniewski poinformował, że Starostwo Powiatowe rozstrzygało w dniu wczorajszym przetarg na koszenie terenów zielonych. Dlatego za pewne w najbliższych dniach zostanie dokonane koszenie. Zaś co do remontu drogi, to na razie likwidowane są największe dziury. 
Radna Lucyna Koziarska zgłosiła wniosek o wystosowanie pisma do Starosty Polickiego w imieniu Rady Gminy Kołbaskowo ze skargą dotyczącą naprawy dróg powiatowych. 

Radna Dorota Trzebińska poparła wniosek radnej Lucyny Koziarskiej i zwróciła uwagę, że jeśli Starostwo otrzyma pismo, to Rada Gminy będzie musiała otrzymać odpowiedź. 

Mieszkaniec Pargowa pan Józef Kasprzycki zawnioskował, aby w przedmiotowym piśmie zawrzeć pytanie o przetarg na wycinkę drzew i konarów, które stwarzają niebezpieczeństwo dla użytkowników dróg. Dodał, że należy zapytać również o wysokość środków finansowych zarezerwowanych na ten cel w budżecie starostwa oraz o harmonogram przeprowadzenia prac. 
Radny Zbigniew Szczuplak podziękował za wykoszenie terenów zielonych w Warzymicach.

Sołtys z Kołbaskowa pani Barbara Drozdalska poinformowała, że jest niezadowolona z efektów wykaszania w Kołbaskowie; stwierdziła że koszenie zostało przeprowadzone bardzo niedokładnie. Następnie zgłosiła wniosek o ponowne ustawienie pojemników do selektywnej zbiórki odpadów; jako najlepszą lokalizację wskazała miejsce w pobliżu sklepu. 
Radna Lucyna Koziarska zapytała na jakim etapie jest realizacja placu zabaw w Przylepie. 

Pracownik Urzędu Gminy pan Mariusz Kuźniewski poinformował, że została przygotowana wycena przygotowania placu. Wg kosztorysu przygotowanie placu będzie kosztowało 12 tys. zł. 
Radna Małgorzata Jezierska poinformowała, że stowarzyszenie prowadzone przy współpracy jej oraz radnych Apoloni Roszak i Doroty Krzywickiej zostało oficjalnie zarejestrowane. Następnie zaprosiła na festyn rodzinny, który odbędzie się w dniu 20 czerwca br. w Przecławiu na boisku sportowym. 

Sołtys ze Stobna pan Jan Lew zgłosił wniosek o dokładniejsze informacje dotyczące uchwał z zakresu gospodarki gruntami. 
Mieszkaniec Pargowa pan Józef Kasprzycki zawnioskował, aby w przyszłości zorganizować debatę dotyczącą komunikacji na terenie gminy Kołbaskowo. 

Po wyczerpaniu porządku dziennego Przewodniczący Rady Gminy zamknął XXV Sesję Rady Gminy Kołbaskowo o godz. 15.05. 
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